

# 十年回收量 刚刚过四十

## 报废的个人摩托车成另类城市垃圾;多数市民不知其可以回收

本报11月8日讯(记者张焜)潍坊摩托车保有量逐年下降,目前已经失去了机动车保有量的“主力优势”(本报11月8日C04版报道)。8日,潍坊市鸢飞机动车回收公司了解到,从2002年至今,个人摩托只回收了40多辆。不少摩托车一直被废弃在小区角落里,成为另类城市垃圾。

“这辆摩托车在这里已经记不清楚多少年了。”8日,圣荣广场一位居民指着单元楼门口垃圾桶旁的一辆轻骑摩托说,这辆摩托一年多前并不在这里,而在50米远的一面墙边,可能是太碍事了,占了一块停车的地方,有人把它移到了垃圾桶边。估计是想让收垃圾的人将它收走,但垃圾运走了几十次了,这辆废旧摩托依旧

在原地。

这样的情况,在潍坊不少小区里都会存在。送奶工李师傅说,她每天都要跑多个小区,在楼道里、墙角里,都会发现一些生锈、瘪着轮胎的废旧摩托,明显很多年没有人去碰它了,似乎连收破烂的都没有要。

旧摩托费油,不如电动车,稍微攒点钱了,也就换汽车了。因此,越来越多的摩托车被废弃。市民李先生说,他的摩托都3年没动过了,前段时间想着骑着到什么地方去卖掉,才发现轮胎没气了,轮毂生锈了。估计这车子是没人要了,而且也骑不出去,他也就再没管,继续将车子留在原地。

潍坊市唯一一家具有机动车回收资质的鸢飞机动车回收公司成立于2002年,在



不少摩托车被废弃在小区角落里,成为另类城市垃圾。

副总经理刘乐樵的印象里,公司回收的摩托车中大多是交警、交通等部门报废的摩托以及查扣来的报废车,个人摩托十分少。他粗略查了查统计数据,发现在10年时间里,该公司回收450多辆摩托,其中只有40多辆是从个

人手中收来的。大多数市民可能并不知道,摩托车也可以回收。目前,虽然一辆废旧摩托的回收价格只有不到200元,但如果市民申请,公司方就有责任前去免费拖车以及付钱回收。这样,或许能够解决不小的废旧摩托问题。

相关链接 >>

## 潍坊首次试点 农机报废更新补贴

8日,鸢飞机动车回收公司在寿光开始了农机报废回收。一天的时间里,已经有10多辆农用车申请了报废更新补贴。据了解,本次试点在寿光市和诸城市施行,已在当地农业机械安全监理机构登记,并达到报废标准或超过报废年限的拖拉机、联合收割机,可以享受这项补贴。

从皮带转动的手扶拖拉机到履带拖拉机,从喂入量0.5-1kg/s(含)自走式全喂入稻麦联合收割机,到4行以上的自走式联合收割机,都在回收范围之内。最低补贴额为500元,最高补贴额达到了1.8万元。

据悉,该试点工作将在2012年12月底结束。

本报记者 张焜

# 半数4A景区推出淡季票价

## 少数将在大雪后封山谢客

本报11月8日讯(记者孙翔)8日,记者从潍坊各大景区了解到,进入11月以来,潍坊景区大多迎来淡季,很多景区都已经推出了淡季打折门票政策,以吸引游客。少数景区将直接封山谢客。

冬季是传统的旅游淡季,进入11月以来,景区客流量均较旺季大幅减少。潍坊半数以上的4A级旅游景区

已经推出或者酝酿推出淡季票价优惠政策。

4A级旅游景区中,寿光林海生态博览园景区自11月1日至明年3月31日,门票执行5折优惠,签约旅行社执行3折优惠。安丘青云山民俗游乐园相关负责人告诉记者,景区往年会在12月1日至次年3月1日都会实行20元的淡季票价,比旺季60元票价优惠40

元。今年景区进行了很多建设工作,目前优惠政策还未制定通过,但今年肯定还会实施淡季票价优惠。他解释,游乐园内的很多演出在冬季都会暂停,所以票价优惠也符合实际情况。

青州云门山景区负责人张吉军表示,目前景区正在酝酿淡季票价政策,有望实施票价优惠。青州仰天山国

家森林公园工作人员表示,目前淡季优惠政策还在制定中。

诸城恐龙博物馆、安丘景芝酒之城景区等景区也推出了优惠政策。此外,一些景区在冬季不再适合游客出游。青州泰山景区工作人员表示,景区在冬季不会实行优惠票价,考虑到游客的人身安全,会在冬季特别是大雪后进行封山。

## 打造安全舒适校园

本报讯 高密市井沟镇呼家庄小学校舍是上世纪80年代建造的,受时代和当时条件的制约校舍建造标准低,建筑质量差设施简陋,校舍门窗及房顶木料等用料质量差,加之30多年的自然老化,该校校舍大多都变成了危房,存在极大的安全隐患,严重威胁孩子的生命安全和学校的正常教学秩序。

为进一步改善学校的办学条件,提高办学质量,让学生有一个良好的学习环境,井沟镇党委政府、教育管理办公室根据学校标准化建设要求,在不影响学生学习任务的前提下,抢抓学生暑假有利时机,投资86万余元,于2012年秋季开学前,高标准高质量地把呼家庄小学原先超期服役12个教室近1000平方米重新建成了标准化教室。同时将有杨木梁檩等安全隐患的校舍进行了改造,彻底消除了危及师生安全的各种隐患,确保了新学期全体师生有一个安全快乐舒适的工作和学习环境。

曲金友

# 80多部作品角逐大学生电影

## 本月22日将票选出各项大奖

本报11月8日讯(记者蔚晓贤)由潍坊兴成文化传媒有限公司主办,潍坊职业学院团委学生处协办,潍坊移动通信有限公司冠名的“移动杯”潍坊市首届大学生电影节自10月17日开幕以来得到了广大媒体和高校师生的高度关注与支持。8日记者了解到,截止到11月8号,兴成文化传媒公司共征集到80多部参赛作品。

记者了解到,本次大学生电影节举办目的就是用独特的学生视觉来展现时代生活,弘扬青春文化。从征集的作品来看,主要有纪录片、电视剧情片、动画三维、悬疑片、抒情MV、DV自拍等题材,主题涉及亲情、爱情、友情等各个方面,每部作品都以其独特的影视文化和敏锐的镜头语言为自己做了最好的代言。

据了解,潍坊兴成文化传媒有限公司与合作伙伴及专业指导老师对这80多部作品进行了初步的海选,最终有12部优秀作品有幸入选参赛。这12部作品现已分别分配到四位指导老师手中。每位指导老师分别从影视作品的题材、拍摄技巧、后期剪辑等各个方面对学生们进行了详细的指导,四位老师们精益求精态度和职业精神让

每位参赛的学生都非常感动。由潍坊兴成文化传媒有限公司创办的《hi,大学》报刊会对本次电影节的活动进行跟踪报道,敬请各界关注。

大学生电影节的参赛作品将于11月22日以室内学生投票的形式评选出最佳影片、最佳导演、最佳编剧等各大奖项的作品,最后对优秀作品颁发“百花奖”。

# 11月11日不见不散

## 单身白领派对进入倒计时

本报11月8日讯(记者韩杰杰)为给单身优质男女提供一个交友平台,本报联合凯德广场将于11月11日光棍节当天举办单身白领派对,目前报名进入倒计时,有意愿的市民可要抓紧时间了。

“没想到还这么正式!”8日,张女士前来报名时说,本来以为就是一个简单的交友聚会,没想到派对还对男女嘉宾提出了着装要求,建议女士

着裙装,化淡妆,让她很期待这个派对。

本报联合凯德广场举办的单身白领派对将于11月11日晚6时开始进场,为给参与者提供一个浪漫优雅的环境,本次白领派对实行签到入场方法,市民若想参与到派对中来,与他人面对面进行互动,需要先报名登记信息才行。此外,11月11日当天,凯德广场一楼区域还将设置“求爱墙”,只要是单

身,就可以登录“求爱墙”,寻找属于自己的幸福。

此外,所有单身贵族只要在凯德广场设置的“求爱岛拍照并一@齐鲁晚报今日潍坊、@凯德广场潍坊(新浪微博),您就有机会获得精美礼品。亲们,脱光就在当下,时尚相亲只为你存在,“我来了,你在哪,@我吧!”

报名条件:专科以上学历,有稳定收入,报名时需出示身份证和学历证明。  
报名地点:凯德广场(沃尔玛所在商场)一楼服务台。  
欢迎单身男女自愿报名,同时欢迎大型企业单位集体报名。  
咨询电话:8530808-819/813/811/836。  
咨询QQ:1571209503。

## 逆时光, 童颜抗衰的秘籍

### 来自德国,全球医美科技首选DMS

本报讯 女人最怕老。红颜易老,青春不在。女人的一生就纠结在衰老上。天天相夫教子、锅碗瓢盆,日子过的红火,可青春不再红火。留住青春,女人喜欢研究这个,这和男人好色没什么关系,只因女人天性爱美,做梦都想肌肤如雪、面如桃花,60岁还能像刘晓庆一样年轻。可刘晓庆用什么方法抗衰,您知道吗?

源自德国,全球医学科技美容首选品牌DMS,拥有世界顶级的医疗专家、3000位医学博士为您的青春保驾护航。通过专业调配,量身定制出适合自己的美容抗衰方法,不手术、不开刀,随做随走,逆转时光,被多位明星誉为童颜抗衰的秘籍。选择DMS就是选择回归年轻。



龙腾狮跃庆盛会

11月8日,大学生龙狮表演队在表演庆祝党的十八大胜利召开。当日,中国共产党第十八次代表大会在北京胜利开幕,山东科技职业学院大学生龙狮表演队在校内舞起龙狮,庆祝党的十八大胜利召开。

本报记者 李涛 摄影报道